
ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму 

«Екологія та охорона навколишнього середовища» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» 
 

Якісна підготовка студентів у сфері екології набуває особливого 

значення в умовах сучасних викликів. Освітньо-професійна програма 

«Екологія та охорона навколишнього середовища» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти відображає актуальні потреби галузі охорони довкілля, 

включаючи питання відновлення земель, забруднених унаслідок техногенних 

впливів і воєнних дій в Україні.  

Основною перевагою програми є її практична спрямованість, 

гармонійно інтегрована з теоретичною базою навчання. Ця програма 

забезпечує студентів необхідними знаннями, уміннями та навичками у сферах 

екології, охорони природи та раціонального природокористування. Освітньо-

професійна програма «Екологія та охорона навколишнього середовища» 

побудована логічно та структуровано, включає загальний опис, мету, 

характеристику програми, інформацію про можливості випускників щодо 

працевлаштування та подальшого навчання, деталі викладання й оцінювання, 

а також перелік програмних компетенцій і результатів навчання.  

Освітньо-професійна програма «Екологія та охорона навколишнього 

середовища» зосереджена на актуальних викликах і визначенні ключових 

пріоритетів, пов'язаних із забезпеченням екологічної безпеки. Вона 

передбачає формування основних професійних компетентностей, необхідних 

для підготовки висококласних фахівців у сфері екології та охорони довкілля. 

Обов'язкові освітні компоненти організовані у програми логічно та 

послідовно, а широкий вибір елективних блоків дозволяє студентам 

формувати індивідуальну освітню траєкторію. ОПП передбачає значний обсяг 

практичної підготовки, що сприяє закріпленню теоретичних знань через 

практику. Її структура базується на динамічному та інтерактивному навчанні, 

пропонує системний підхід для вирішення сучасних екологічних проблем на 

різних рівнях — від локального до національного. Освітні компоненти 

програми поєднують глибокі теоретичні основи із практичними навичками, 

формуючи у студентів комплексні рішення для ефективного захисту 

навколишнього середовища. 

Освітньо-професійна програма «Екологія та охорона навколишнього 

середовища», розроблена на базі Київського національного університету 

будівництва та архітектури, має на меті забезпечення сучасної та 

високоякісної підготовки бакалаврів за спеціальністю 101 «Екологія». 

Програма охоплює всі необхідні структурні та змістовні компоненти, 

повністю відповідаючи актуальним стандартам підготовки фахівців у сфері 



екології та охорони довкілля. Вона спрямована на розвиток умінь практичного 

застосування здобутих теоретичних знань для вирішення екологічних завдань. 
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